
Muzeum Komenského v Přerově, p. o.,  
Hanácký folklorní spolek  

a JANUA o. p. s.  
 

Vás zvou na 
 

XIV. ODBORNOU KONFERENCI O HANÉ 
 

HANÁ A JEJÍ LIDOVÁ KULTURA – NOVÉ INSPIRAČNÍ ZDROJE 
 
 
Datum konání konference:  5. října 2017 (čtvrtek) 
 
Místo konání:   Muzeum Komenského v Přerově, Horní náměstí 1 (zámek) 
 
Obsah konference a témata příspěvků: 
Haná a její lidová kultura je velmi pestrá a bohatá, přesto trpí nedostatkem nových informací, zájemci  
o Hanou nezřídka vycházejí ze zastaralých a neaktuálních publikací a článků. Tato konference si proto klade 
za cíl seznámit veřejnost s novými informacemi a novými inspiračními zdroji o tomto regionu, týkajícími se 
všech oblastí lidové kultury (architektura, hudba, každodennost, kroj, lidové zvyky a jejich původ či výklad, 
nářečí, tanec, zpěv atd.). Konference navazuje na předchozí setkání odborníků a zájemců o hanácký region  
a jeho lidovou kulturu, která vzbudila velký zájem veřejnosti. V rámci konference bude možné ostatním 
účastníkům nabídnout publikace, propagační materiály, zpěvníky a CD (zdarma, výměnou, k prodeji).  
 
Konferenční poplatek:  
150 Kč, pro členy Hanáckého folklorního spolku 100 Kč, přednášející bezplatně. Poplatek bude hrazen při 
prezenci. V ceně poplatku je zahrnuto občerstvení během konference, propagační materiály a jeden výtisk 
sborníku z konference (bude účastníkům zaslán po vydání, nejpozději v polovině roku 2018).   
 
Přihlášky zasílejte do 30. června 2017 (přednášející), případně do 24. září 2017 (posluchači) na adresu 
Mgr. Lubor Maloň, Muzeum Komenského v Přerově, Horní náměstí 7/7, 750 02 Přerov I-Město nebo  
e-mailem na: malon@prerovmuzeum.cz. Pořadatelé si vyhrazují právo odmítnout z časových důvodů 
některé příspěvky, případně vyřadit ty, které nebudou korespondovat s tématem konference. Přednášející 
budou do 31. července 2017 informováni o přijetí příspěvku a budou jim doručeny další informace 
k organizaci a průběhu konference. Ostatní účastnící (posluchači) obdrží organizační pokyny, včetně 
programu konference, do 30. září 2017.  
 
Kontaktní osoba: Mgr. Lubor Maloň, tel. 581 250 534, mobil 724 947 542. 
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